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Priloha €. 1: Bilance vykonu vytapéni

. Vykon vytapéni | Vykon vytapéni . Vykon vytapéni | Vykon vytapéni
Hodina [h] (%] [KWh Hodina [h] (%] [KWh
1 0,88 0,16 1 2,12 0,48
2 1,48 0,27 2 2,44 0,55
3 1,67 0,31 3 2,57 0,58
4 1,82 0,33 4 2,66 0,60
5 1,97 0,36 5 2,75 0,62
6 2,24 0,41 6 2,91 0,65
7 6,04 1,11 7 5,55 1,24
8 6,54 1,20 8 5,84 1,31
9 4,68 0,86 9 6,13 1,37
10 3,94 0,72 10 5,40 1,21
11 2,34 0,43 11 2,86 0,64
12 0,67 0,12 12 0,82 0,18
13 0,59 0,11 13 0,74 0,16
14 0,66 0,12 14 0,74 0,17
15 1,56 0,29 15 0,91 0,20
16 7,05 1,29 16 5,82 1,31
17 6,37 1,17 17 5,51 1,23
18 5,55 1,02 18 4,58 1,03
19 7,56 1,39 19 6,51 1,46
20 7,44 1,37 20 6,31 1,41
21 6,58 1,21 21 5,72 1,28
22 7,50 1,38 22 7,12 1,60
23 7,63 1,40 23 7,05 1,58
24 7,23 1,33 24 6,94 1,56
2= 100,00 18,34 2= 100,00 22,42
Vytapéni_tyden Vytapéni_vikend
Qu voen 18,34|kWh/den Qy vikeno 22,421kWh/den
d 166|den d 66|den
Qy vpen 3045(kWh/rok Qy vikenp 1480|kWh/rok
Vytapéni_celkem
Qy 4524|kWh/den
d 232|den
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Priloha €. 1: Bilance vykonu vytapéni
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Priloha C. 2: Bilance vykonu na pripravu TV

TV_tyden_léto

TV_vikend_léto

Hodina [h] | spotfeba [%] | spotfeba [kWh]
1 0 0,00
2 0 0,00
3 0 0,00
4 0 0,00
5 0 0,00
6 5 0,42
7 5 0,42
8 15 1,27
9 5 0,42
10 0 0,00
11 0 0,00
12 0 0,00
13 0 0,00
14 0 0,00
15 5 0,42
16 5 0,42
17 5 0,42
18 10 0,84
19 10 0,84
20 20 1,69
21 10 0,84
22 5 0,42
23 0 0,00
24 0 0,00
2= 100 8,44

Hodina [h] | spotfeba [%] | spotieba [kWh]
1 0 0,00
2 0 0,00
3 0 0,00
4 0 0,00
5 0 0,00
6 0 0,00
7 2,5 0,21
8 2,5 0,21
9 5 0,42
10 5 0,42
11 10 0,84
12 15 1,27
13 10 0,84
14 5 0,42
15 5 0,42
16 5 0,42
17 2,5 0,21
18 2,5 0,21
19 5 0,42
20 10 0,84
21 10 0,84
22 5 0,42
23 0 0,00
24 0 0,00
3= 100 8,44




Priloha C. 2: Bilance vykonu na pripravu TV
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Priloha ¢. 2: Bilance vykonu na pripravu TV

TUV_tyden_zima

TUV_vikend_zima

Hodina | spotfeba [%] | spotfeba [kWh]
1 0 0,00
2 0 0,00
3 0 0,00
4 0 0,00
5 0 0,00
6 5 0,60
7 5 0,60
8 15 1,81
9 5 0,60
10 0 0,00
11 0 0,00
12 0 0,00
13 0 0,00
14 0 0,00
15 5 0,60
16 5 0,60
17 5 0,60
18 10 1,21
19 10 1,21
20 20 2,41
21 10 1,21
22 5 0,60
23 0 0,00
24 0 0,00
3= 100 12,06

Hodina spotiteba [%] | spotieba [kWh]
1 0 0,00
2 0 0,00
3 0 0,00
4 0 0,00
5 0 0,00
6 0 0,00
7 2,5 0,30
8 2,5 0,30
9 5 0,60
10 5 0,60
11 10 1,21
12 15 1,81
13 10 1,21
14 5 0,60
15 5 0,60
16 5 0,60
17 2,5 0,30
18 2,5 0,30
19 5 0,60
20 10 1,21
21 10 1,21
22 5 0,60
23 0 0,00
24 0 0,00
3= 100 12,06




Priloha €. 2: Bilance vykonu na pripravu TV
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Priloha €. 2: Bilance vykonu na pripravu TV

— _ M _ -
Qop = seoo.1000 P T E7 (trv ter) = (1 + z)
pocet os. 4 [-] Vap 0,16 [m3/den]
treb
potfeba 40 [l/den] p 994 [kg/m3]
Y c 4200 | [J/kg.K]
treb t 60 °C
spo ,rev a 20 (%] v [°C]
v |été tsv 10 [°C]
z 0,3 [-]
ZIMA
Q2pP,DEN 12,06|kWh/den
d 232|den
Q2p,zIMA 2798|kWh/rok
LETO
Qzp 8,44|kWh/den
d 133|den
Q2p,LETO 1123|kWh/rok
[Qae,rox 3921[kWh/rok |

Vypodteno dle: CSN EN 12831-3 (060206) Energeticka naroénost budov -
Vypodet tepelného vykonu - Cast 3: Tepelny vykon pro soustavy teplé vody a
charakteristika potfeb



Priloha C. 3: Bilance vykonu osvétleni

Hodina [h] Vykon osvétleni | Vykon osvétleni Hodina [h] Vykon osvétleni | Vykon osvétleni
[%] [KWh] [%] [KWh]
1 0,00 0,00 1 0,00 0,00
2 0,00 0,00 2 0,00 0,00
3 0,00 0,00 3 0,00 0,00
4 0,50 0,01 4 0,00 0,00
5 1,00 0,01 5 1,00 0,01
6 2,00 0,02 6 3,00 0,03
7 8,00 0,10 7 3,00 0,03
8 9,00 0,11 8 3,00 0,03
9 5,50 0,07 9 5,00 0,05
10 0,00 0,00 10 9,00 0,10
11 0,00 0,00 11 8,00 0,09
12 0,00 0,00 12 2,00 0,02
13 0,00 0,00 13 2,00 0,02
14 0,00 0,00 14 2,00 0,02
15 0,00 0,00 15 2,00 0,02
16 0,00 0,00 16 2,00 0,02
17 2,50 0,03 17 2,00 0,02
18 4,00 0,05 18 3,50 0,04
19 13,00 0,16 19 10,00 0,11
20 15,50 0,19 20 10,50 0,11
21 15,50 0,19 21 18,00 0,19
22 13,50 0,17 22 8,50 0,09
23 8,50 0,10 23 3,00 0,03
24 1,50 0,02 24 2,50 0,03
2= 100,00 1,23 3= 100,00 1,07
Osvétleni_leto_tyden Osvétleni_leto_vikend

WZIMA,TYDEN 1,23|kWh/den WZIMA,VI’KEND 1,07|kWh/den

d 95|den d 38|den

Wazima, tvpEn 117|kWh/rok W2zima,vikeno 41{kWh/rok

Osvétleni_leto Osvétleni_rok
Wzima 158(kWh/rok Wiok 696|kWh/rok
d 133|den d 365|den




Priloha €. 3: Bilance vykonu osvétleni
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Priloha C. 3: Bilance vykonu osvétleni

Hodina [h] Vykon osvétleni | Vykon osvétleni Hodina [h] Vykon osvétleni | Vykon osvétleni

(%] [KWh] [%] [KWh]

1 0,00 0,00 1 0,00 0,00
2 0,00 0,00 2 0,00 0,00
3 0,00 0,00 3 0,00 0,00
4 1,00 0,02 4 1,00 0,02
5 1,00 0,02 5 1,00 0,02
6 1,50 0,03 6 1,50 0,04
7 10,00 0,23 7 3,50 0,09
8 11,00 0,25 8 8,00 0,19
9 10,00 0,23 9 7,00 0,17
10 1,50 0,03 10 6,00 0,15
11 1,50 0,03 11 4,00 0,10
12 0,00 0,00 12 3,00 0,07
13 0,00 0,00 13 2,00 0,05
14 0,50 0,01 14 2,00 0,05
15 2,00 0,05 15 4,00 0,10
16 2,00 0,05 16 4,00 0,10
17 4,00 0,09 17 6,50 0,16
18 8,00 0,18 18 8,00 0,19
19 11,00 0,25 19 9,00 0,22
20 11,00 0,25 20 10,00 0,24
21 8,00 0,18 21 8,50 0,21
22 8,00 0,18 22 5,00 0,12
23 6,00 0,14 23 4,00 0,10
24 2,00 0,05 24 2,00 0,05
2= 100,00 2,28 3= 100,00 2,43

Osvétleni_zima_tyden

Osvétleni_zima_vikend

WZIMA,TYDEN 2,28|kWh/den WZIMA,VI’KEND 2,43lkWh/den

d 166|den d 66|den

Wazima, tvpEn 378|kWh/rok W2zima,vikeno 161|kWh/rok
Osvétleni_zima

Wamia 539|kWh/rok

d 232|den




Priloha €. 3: Bilance vykonu osvétleni
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Priloha ¢. 4: Bilance zasuvkové spotreby eletfiny

Tyden Hodina
. doba realna
. spotreba za .
mistnost spotfebit pocet f dinu fkwh| Provozu [spotrebal b f sl b s 6| 7| 8 | 9 | 10|11 | 12|13 1al1s] 6] 17| 18] 9] 2020|223 2al| s-
spotrebicu [h] [kWh]
lednice 1 0,035 1 0,035 0,0410,04(0,04(0,04]0,04]0,04(0,04]|0,04|004(0,04|0,04]0,04]|0,04(0,04]0,04|0,04|0,04(0,04]0,04|10,04(0,04|0,04]0,0410,04 0,84
trouba + sporak 1 2,8 0,5 1,4 - - - - - - - - - - - - - - - - 1,40 | 1,40 - - - - - - 2,80
mycka 1 1,2 0,5 0,6 - - - - - - - - - - - - - - - - - 0,60 - - - - - - 0,60
Kuchyné digestor 1 0,16 0,5 0,08 - - - - - - - - - - - - - - - - 0,08 | 0,08 - - - - - - 0,16
mikrovinka 1 1,3 0,05 0,065 - - - - - 0,07 | 0,07 - - - - - - 0,07 - - - - - - 0,07 - - - 0,26
konvice 1 1,9 0,04 0,076 - - - - - |0,08]008| - - - - - - - 0,08 - - - - - (0,08 - - - 0,30
Toastovac 1 1,2 0,04 0,048 - - - - - 0,05 ] 0,05 - - - - - - 0,05 - - - - - - 0,05 - - - 0,19
TV 1 0,065 1 0,065 - - - - - - - - - - - - - - - 0,071 0,07 | 0,07 - 0,071 0,07 | 0,07 - - 0,39
Obyvaci Zzehlicka 1 1,1 0,6 0,66 - - - - - - - - - - - - - - - - - - o066 - - - - - 0,66
pokoj vysavat 1 0,024 1 0,024 - - - - - - - - 10,02]002|002[002]| - - - - - - - - - - - - 0,10
potitat 1 0,1 1 0,1 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - |o10]| - - - - 0,10
fén 1 0,6 0,1 0,06 - - - - - - |o06]| - - - - - - - - - - - |o06]| - - - - - 0,12
pracka 1 1 1 1 - - - - - - - - - - - - - - - |100]| - - - - - - - - 1,00
Koupelna —
susicka 1 1,1 1 1,1 - - - - - - - - - - - - - - - - |110]| - - - - - - - 1,10
ostatni 1 0,6 0,05 0,03 - - - - - - - - - - - - - - - - |o03]| - - - - - - - 0,03
pocitate 3 0,3 1 0,3 - - - - - - - - - - - - - |o030]030]| - - - |030]030]030] - - - 1,50
router 1 0,007 1 0,007 j001|001(001}001)001({001|{0012}001|001(0,01}0,02)001(001|001}001|{001(001}0,01]001(001|0,02)0,01(10,01{0,02 0,17
Pokoje mobily 4 0,01 1 0,01 001]001]001]0,01]0,01]0,01 - - - - - - - - - - - - - - - 0,011 0,01 (0,01 0,09
tiskarna 1 0,01 0,1 0,001 - - - - - - - - - - - - - - - - - - 0,00 - - - - - 0,00
TV 1 0,05 1 0,05 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 0,051 0,05 | 0,05 - - 0,15
0,00
Garaz 0,00
0,00
Celkem [kWh] 0,05|0,05(0,05(005)|0,05]| 0,24 (0,29 | 0,04 | 0,07 | 0,07 | 0,07 | 0,07 | 0,04 (046|042 | 1,11 | 2,72 2,19 1,06 | 0,56 | 0,65 | 0,17 | 0,05 | 0,05 10,56
Celkem [%] 049(049(049(049|( 049 2,28 2,76| 0,4 | 0,62 0,62 0,62(062| 04 | 431)|3,96| 10,5 | 25,7 | 20,7 | 10,1 | 5,27 | 6,12 | 1,58 | 0,49 | 0,49 ] 100,00
Hodinova zasuvkova spotreba_tyden [kWh]
3,00
2,50
Spotreba zasuvkové elektrické energie béhem tydne
W vikeno 10,56|kWh/den 2,00
d 261[den <
W vikenp 2 756|kWh/rok % 1,50
Qo
(V]
>‘§_ 1,00
0,50
0,00
1 2 3 4 5 6 7 9 10 11 12 13 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
Hodina [h]




Priloha ¢. 4: Bilance zasuvkové spotreby eletfiny

Vikend Hodina
spotfeba | doba redlnd
mistnost spotiebit pocet |zahodinuprovozul spotfeba (|, | 3 f b 5 | e | 7 | g | o | 10| 11| 12|13 1a] 15| 16| 17| 18|19 20| 2] 2|2]|2a]|s-
spotiebicd [kwh] [h] [kWh]
lednice 1 0,035 1,00 0,035 0,04 | 0,04 | 0,04]|0,04]|0,04(|004)004(|0,04]|004]|0,04(0,04]|004]|0,04(0,04]|004]|0,04(0,04]004]|0,04(0,04]004]|0,04(004]004] 084
trouba + sporak 1 2,800 0,50 1,400 - - - - - - - - - - 1,40 | 1,40 | 1,40 - - - - 1,40 - - - - - - 5,60
mycka 1 1,200 0,50 0,600 - - - - - - - - - - - - - 0,60 - - - - - - - - - - 0,60
Kuchyné digestor 1 0,160 0,50 0,080 - - - - - - - - - - 0,08 | 0,08 | 0,08 - - - - 0,08 - - - - - - 0,32
mikrovinka 1 1,300 0,05 0,065 - - - - - 0,07 | 0,07 - - - - - - - - - - - - - 0,07 - - - 0,20
konvice 1 1,900 0,04 0,076 - - - - - 0,08 | 0,08 - - - - - - - 0,08 - - - - - 0,08 - - - 0,30
Toastovac 1 1,200 0,04 0,048 - - - - - 0,05 | 0,05 - - - - - - 0,05 - - - - - - 0,05 - - - 0,19
TV 1 0,065 1,00 0,065 - - - - - - 0,07 | 0,07 | 0,07 | 0,07 - - 0,07 | 0,07 - - - - - 0,07 | 0,07 | 0,07 | 0,07 - 0,65
Obyvaci Zehlicka 1 1,100 0,60 0,660 - - - - - - - 0,66 - - - - - - - - - - - - - - - - 0,66
pokoj roboticky vysavac 1 0,024 1,00 0,024 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 0,00
pocitac 1 0,100 1,00 0,100 - - - - - - - 0,10 | 0,10 - - - - - - - - - - 0,10 - - - - 0,30
fén 1 0,600 0,10 0,060 - - - - - - - - - - - - - - - - - - 0,06 - - - - - 0,06
pracka 1 1,000 1,00 1,000 - - - - - - - - - 1,00 | 1,00 - - - - - - - - - - - - - 2,00
Koupelna —
susicka 1 1,100 1,00 1,100 - - - - - - - - - - - 1,10 - - - - - - - - - - - - 1,10
ostatni 1 0,600 0,05 0,030 - - - - - - - - - - - - - - - - - - 0,03 - - - - - 0,03
pocitace 3 0,300 1,00 0,300 - - - - - - - 0,30 ] 0,30 - - - - - - - - - 0,301 0,30 | 0,30 - - - 1,50
router 1 0,007 1,00 0,007 o01)001)001|001(001f001|001]001)001]|001({001(001(f001|001}001)|001|]001(001f001|001]0,01]001]0,01]|0,01} 0,17
Pokoje mobily 4 0,010 1,00 0,010 0,01]001]001(001(001]{0,01 - - - - - - - - - - - - - - 0,01]001]001]| 0,09
tiskarna 1 0,010 0,10 0,001 - - - - - - - 0,00 | 0,00 - - - - - - - - - - - - - - - 0,00
TV 1 0,050 1,00 0,050 - - - - - - - 0,05 | 0,05 - - - 0,05 - - - - - - 0,05 ] 0,05 0,05 - - 0,30
0,00
Garaz 0,00
0,00
Celkem [kWh] 0,05]005]005|]005(005(|0,24|0,30]122]056]|111|252|262|164|076]0,12]|0,04]0,041] 152043056 0,65]|0,17]0,12 ]| 0,05] 14,91
Celkem [%] 0,349(0,349]0,349(0,349|0,349| 1,616 1,985 8,168( 3,742| 7,424| 16,91 17,58 10,98 5,063 0,791 0,282 0,282 10,21 2,897 3,735( 4,332| 1,12 | 0,785(0,349] 100,00
Hodinova zasuvkova spotreba_vikend [kWh]
3,00
Spotfeba zdsuvkové elektrické energie za vikend
Ws vicend 14,91|KWh/den 250
d 104(den
2,00
Wo vikeno 1 551|kWh/rok =
i 1,50
Spotreba zasuvkové elektrické energie za rok s
W, 4307 [kWh/rok % 1,00
d 365|den &
0,50
0,00
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
-0,50
Hodina [h]




Priloha €. 5: Hodinové bilance v jednotlivych obdobich roku

Léto — pracovni den
Hodina | Osvétleni Z::::th\;a TV Vytapéni )3
1 0,00 0,05 0,00 0,00 0,05
2 0,00 0,05 0,00 0,00 0,05
3 0,00 0,05 0,00 0,00 0,05
4 0,01 0,05 0,00 0,00 0,06
5 0,01 0,05 0,00 0,00 0,06
6 0,02 0,24 0,42 0,00 0,69
7 0,10 0,29 0,42 0,00 0,81
8 0,11 0,04 1,27 0,00 1,42
9 0,07 0,07 0,42 0,00 0,56
10 0,00 0,07 0,00 0,00 0,07
11 0,00 0,07 0,00 0,00 0,07
12 0,00 0,07 0,00 0,00 0,07
13 0,00 0,04 0,00 0,00 0,04
14 0,00 0,46 0,00 0,00 0,46
15 0,00 0,42 0,42 0,00 0,84
16 0,00 1,11 0,42 0,00 1,53
17 0,03 2,72 0,42 0,00 3,17
18 0,05 2,19 0,84 0,00 3,08
19 0,16 1,06 0,84 0,00 2,07
20 0,19 0,56 1,69 0,00 2,44
21 0,19 0,65 0,84 0,00 1,68
22 0,17 0,17 0,42 0,00 0,76
23 0,10 0,05 0,00 0,00 0,16
24 0,02 0,05 0,00 0,00 0,07
2= 1,23 10,56 8,44 0,00 20,23

Vykon osvétleni [kWh]

Léto — pracovni den

3,50
3,00
2,50
2,00
1,50
1,00
0,50

0,00
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Priloha €. 5: Hodinové bilance v jednotlivych obdobich roku

Léto — vikendovy den
Hodina | Osvétleni Z::::th\;a TV Vytapéni )3
1 0,00 0,05 0,00 0,00 0,05
2 0,00 0,05 0,00 0,00 0,05
3 0,00 0,05 0,00 0,00 0,05
4 0,00 0,05 0,00 0,00 0,05
5 0,01 0,05 0,00 0,00 0,06
6 0,03 0,24 0,00 0,00 0,27
7 0,03 0,30 0,21 0,00 0,54
8 0,03 1,22 0,21 0,00 1,46
9 0,05 0,56 0,42 0,00 1,03
10 0,10 1,11 0,42 0,00 1,63
11 0,09 2,52 0,84 0,00 3,45
12 0,02 2,62 1,27 0,00 3,91
13 0,02 1,64 0,84 0,00 2,50
14 0,02 0,76 0,42 0,00 1,20
15 0,02 0,12 0,42 0,00 0,56
16 0,02 0,04 0,42 0,00 0,49
17 0,02 0,04 0,21 0,00 0,27
18 0,04 1,52 0,21 0,00 1,77
19 0,11 0,43 0,42 0,00 0,96
20 0,11 0,56 0,84 0,00 1,51
21 0,19 0,65 0,84 0,00 1,68
22 0,09 0,17 0,42 0,00 0,68
23 0,03 0,12 0,00 0,00 0,15
24 0,03 0,05 0,00 0,00 0,08
Z = 1,07 14,91 8,44 0,00 24,42

Vykon osvétleni [kWh]

Léto — vikendovy den
4,50
4,00
3,50
3,00
2,50
2,00
1,50
1,00
0,50

0,00
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24

Hodina [h]




Priloha €. 5: Hodinové bilance v jednotlivych obdobich roku

Zima - pracovni den

Hodina | Osvétleni Zasuvkova TV Vytapéni 3
spotieba
1 0,00 0,05 0,00 0,16 0,21
2 0,00 0,05 0,00 0,27 0,32
3 0,00 0,05 0,00 0,31 0,36
4 0,02 0,05 0,00 0,33 0,41
5 0,02 0,05 0,00 0,36 0,44
6 0,03 0,24 0,60 0,41 1,29
7 0,23 0,29 0,60 1,11 2,23
8 0,25 0,04 1,81 1,20 3,30
9 0,23 0,07 0,60 0,86 1,75
10 0,03 0,07 0,00 0,72 0,82
11 0,03 0,07 0,00 0,43 0,53
12 0,00 0,07 0,00 0,12 0,19
13 0,00 0,04 0,00 0,11 0,15
14 0,01 0,46 0,00 0,12 0,59
15 0,05 0,42 0,60 0,29 1,35
16 0,05 1,11 0,60 1,29 3,05
17 0,09 2,72 0,60 1,17 4,58
18 0,18 2,19 1,21 1,02 4,59
19 0,25 1,06 1,21 1,39 3,91
20 0,25 0,56 2,41 1,37 4,59
21 0,18 0,65 1,21 1,21 3,24
22 0,18 0,17 0,60 1,38 2,33
23 0,14 0,05 0,00 1,40 1,59
24 0,05 0,05 0,00 1,33 1,42
Z = 2,28 10,56 12,06 18,34 43,24

Vykon osvétleni [kWh]

5,00
4,50
4,00
3,50
3,00
2,50
2,00
1,50
1,00
0,50
0,00

1 2 3 4 5

Zima — pracovni den

Hodina [h]

6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24




Priloha €. 5: Hodinové bilance v jednotlivych obdobich roku

Zima - vikendovy den
Hodina | Osvétleni Z::::th\;a TV Vytapéni 3
1 0,00 0,05 0,00 0,48 0,53
2 0,00 0,05 0,00 0,55 0,60
3 0,00 0,05 0,00 0,58 0,63
4 0,02 0,05 0,00 0,60 0,67
5 0,02 0,05 0,00 0,62 0,69
6 0,04 0,24 0,60 0,65 1,53
7 0,09 0,30 0,60 1,24 2,23
8 0,19 1,22 1,81 1,31 4,53
9 0,17 0,56 0,60 1,37 2,71
10 0,15 1,11 0,00 1,21 2,46
11 0,10 2,52 0,00 0,64 3,26
12 0,07 2,62 0,00 0,18 2,88
13 0,05 1,64 0,00 0,16 1,85
14 0,05 0,76 0,00 0,17 0,97
15 0,10 0,12 0,60 0,20 1,02
16 0,10 0,04 0,60 1,31 2,05
17 0,16 0,04 0,60 1,23 2,04
18 0,19 1,52 1,21 1,03 3,95
19 0,22 0,43 1,21 1,46 3,32
20 0,24 0,56 2,41 1,41 4,63
21 0,21 0,65 1,21 1,28 3,34
22 0,12 0,17 0,60 1,60 2,49
23 0,10 0,12 0,00 1,58 1,80
24 0,05 0,05 0,00 1,56 1,66
Z = 2,43 14,91 12,06 22,42 51,82

Vykon osvétleni [kWh]

Zima - vikendovy den

5,00
4,50
4,00
3,50
3,00
2,50
2,00
1,50
1,00
0,50

0,00
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24

Hodina [h]




Priloha €. 5: Hodinové bilance v jednotlivych obdobich roku

Léto — pracovni den — celkem

W\ ¢10, prACOVNI DEN 20,23 | kWh/den
d 95 den
W\ ¢10, prACOVNI DNY 1922 kWh/rok

Léto — vikendovy den - celkem

W\ ¢0, vikenpovy pen 24,42 | kWh/den
d 38 den
W\ ¢70, vikenpove oy 928 kWh/rok

Zima — pracovni den — celkem

W7ima, PrRACOVNT DEN 43,24 | kWh/den
d 166 den
Wima, PRACOVNT DNY 7165 | kWh/rok

Zima - vikendovy den — celkem

W7ima, vikenpovy DN 51,82 kWh/den
d 66 den
W7ima, VikenDovE DNY 3436 kWh/rok

CELKOVA POTREBA ENERGIE ZA ROK
Weok 13 448 kWh
d 365 den
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1 Popis problému

Zvolena mistnost se nachazi v rodinném domu, ktery se bude stavét v oblasti kolem
Dolniho Bukovska. V této praci chei ovéfit, jestli privadény vzduch dokaze provétrat celou
mistnost, tedy jestli rychlost vzduchu bude ve vSech ¢astech mistnosti dostacujici a v ptipad¢,

ze by dostacujici nebyla, tak navrhnout opatieni, které by ji zajistily.

2 Formulace zadani
2.1 Navrzeni vétracich prvki

Podle minimalni vymény vzduchu jednotlivych mistnosti v daném useku jsem navrhl, ze
v dané mistnosti je potieba pfivadét minimalné 35 m3/h o teploté 20 °C. Pro zvoleny objem
vzduchu je dostatecny jeden distribuéni prvek — dyza s primérem 100 mm. Vzduch bude

odvadén pod dveimi.

2.2 Navrzeni otopnych ploch

V celé budové je navrzené podlahové vytapéni s teplotnim spadem 45/35. A povrchova

teplota podlahy je 28 °C.

3 Popis modelu

3.1 Popis mistnosti

Misnost je ze dvou stran ohrani¢ena obvodovou konstrukci, pficemz v jedné z nich je
umisténo francouzské neotviratelné okno. Druhd obvodova sténa je pouze do vysky 1,1 m a
dale pokracuje Sikmina stropu. Zbylé dvé stény jsou interiérové. Pfivod vzduchu do mistnosti
je umistén do horni ¢asti interiérové stény a cca 1 m od kraje mistnosti. Odvod vzduchu je
uvazovan pod dveimi, které jsou umistény ve stejné sténé. Mnozstvi ptivadéného vzduchu je

35 m3/h, coz odpovida cca 10 I/s.



Obrazek 1: Zjednoduseny tvar objektu

Obrazek 2: Zjednoduseny tvar objektu



3.2 Lokalita

Budova se bude nachazet v okoli Dolniho Bukovska

simulaci neni potfebna.

. Lokalita vSak pro

pozadovanou
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3.3 Funkce objektu

Obrazek 3: Lokalita objektu

Cely objekt je projektovan jako dvou podlazni rodinny dim s jednim podzemnim

podlazim. Mistnost, kterou zde posuzuji, se nachazi ve 2. patie a je navrzena jako détsky

pokoj. Je proto nutné v programu nastavit spravné okrajové podminky.

Obrazek 4: Charakter objektu — rodinny dim



3.4 Pudorys pokoje

Obrazek 1: Piidorys pokoje

3.5 Konstrukce

Samotna charakteristika konstrukci vysledky simulace pfili§ neovlivni, proto jsem

Vv Sablonach nasel ty konstrukce, které nejvice odpovidaly tém projektovanym.

E|;J Mistnost
24 Building 1
=-S5 Block 1
E@ Zone 1
Elﬁ?l Ground Flaar - 23,874 m2 [Ground]
ﬁ’l Ground floor element - 5130 m2
|E' CFD Temperature boundary [Extemnal] 18.744 m2
B Wwall - £.900 m2 - 0.0°
¢ LB Esxtemnal - £.900 m2
BB wall- 15.240 m2 - 50.0°
- Bf Esternal - 12615 m2
1] Window (Esternal) 2525 m2
E-Ef Wwall - 15.240 m2 - 270.0°
© P Esternal - 15.240 m2
E-E7 Wwall - 18,446 m2 - 180.0°
B} External - 16,606 m2
-~ CFD Supply aiflow boundary (Extermal) 0.010 m2
[ CFD Ewtract airflow boundary [External) 0.015 m2
o[l Door [External) 1.815 m2
E-Ey External roof - 23° Slope 23.462 m2
oLl Pitched roof element - 23,462 m2
=@ Roof - 3.450 m2
‘{0 Flat roof element - 3.450 m2

Obrazek 6: Konstrukce



4 Okrajové podminky

4.1 Vstupni data CFD pro celou mistnost

Pfed samotnou simulaci bylo potieba vhodné navrhnout okrajové podminky pro danou

mistnost.

CFD Boundary Defaults
Inside surface temperature (internal surfaces) ("C)
Inside surface temperature (external sufaces) ["C)
Inside surface window temperature ("C)
Awerage zone air temperature ("C)
Incoming air temperature ("C)

Flow rate (1/s)

Flow direction

Thermal boundary type

kass (air cannot move through block if checked)

20.00
20.00

[10.00

22.00

20.00

50.00000

1-Fositive v
1-Mone i

Obriazek 7: Okrajové podminky mistnosti

4.2 Vstupni data CFD pro podlahové vytapéni

Vytapéni mistnosti je zajisténo podlahovym vytapénim. Jeho zadani do programu jsem

nahradil povrchovou teplotou podlahy 28 °C.

CFD Boundary Defaults
Inside surface temperature (external sufaces) ("C)
Inside surface window temperature ("C)
Incaming airtemperature ()

&

28.00
10.00
[20.00

Obrazek 8: Okrajové podminky podlahy

4.3 Vstupni data CFD pro okna

V zadané mistnosti jsou umistény jedny neotviratelné francouzské dvete, které maji

vnitini povrchovou teplotu 10 °C a hraji v cirkulaci vzduchu v mistnosti pomérn¢ velkou roli.

CFD Boundary Defaults
Inside surface window termperature [°C)

Incoming airtemperature (°C)
Flowe in {1/5)
Flow out(l/s)

10.00
2n.0n
0.0000a
0.00000

Obrazek 9: Okrajové podminky pro okna



5 Parametry simulace

5.1 Rychlost proudéni vzduchu

Pro obytné mistnosti je v pobytové zoné vhodna rychlost vzduchu v rozmezi 0,1 -

0,25 m/s. V simulaci jsou tedy nastaveny tyto parametry.

5.2 Teplota v mistnosti

Teplotu v mistnosti jsem navrhoval na 20 °C.

6 Vysledky simulace

6.1 Posouzeni provétrani mistnosti

Z vysledkt simulace mizeme vidét, ze ptivadény vzduch nardzi do Sikminého stropu a

pada k zemi, kde se vlivem ochlazené¢ho vzduchu ode dvefi $iti po podlaze dale do mistnosti,

kde na opac¢né sténé opét stoupa a vraci se zpét k vyustce a oknu.

¥
y
1 | 1 f
) iy | |
. ! {
: Iy |
@ ‘ | |
[ | T T T I I I T T T
\elosity 001 0.03 0.05 008 010 0z 014 0.1 019 021 02 025 (mis)

Temperature 20.00 2016 2033 049 20 66 2082 2098 2115 731 na 2164 2180 (L)

Obrazek 10: Proudéni vzduchu u podlahy




“elocity 0.01 0.05 0.10 0.14 0.19 0.23 028 032 037 0.41 0.46 0.50 (mis)
Temperature 20.00 2016 2033 20.49 2066 2082 2098 2115 21.31 21.47 21.64 2180 (C)

“elocity 0.01 0.05 0.0 014 019 0.23 022 0.2z 03w 0.4 0.46 LE1) m/s)
Temperature 0.00 016 0.3 20.49 20066 2082 2098 2115 214 247 21.64 P T ()

Obriazek 11 a 12: Proudéni vzduchu v mistnosti

7



6.2 Rychlosti proudéni vzduchu

[ I I I T I I I T
‘ wlocity 010 014 017 021 0.5 0.8 0.3z 035 0.38 0.43 0.46 050 (mis)

Obrazek 13: Oblasti s rychlosti vzduchu 0,1 — 0,25 m/s

6.3 RozloZeni teploty v mistnosti

Z obrazku ¢. 14 je vidét, vliv povrchové teploty podlahy a okna na rozloZeni teploty

V mistnosti.

[ e | T I I —
| Temperature 20,00 2016 0.3 2040 20.66 0.82 20.08 iRt an .47 2164 2w ©

Obrazek 14: RozloZeni teploty v mistnosti



7 Zaveér

Cilem této prace bylo posoudit, jestli rychlost vzduchu v pobytové zén€ bude odpovidat
pozadavkim normy. Pro obytné mistnosti je rychlost vzduchu v mistnosti 0,1 — 0,25 m/s.
Vysledek je nejvice patrny z obrazku €. 13., kde je zéna s timto rozmezim vyznacena.

Abych zjistil, jaka je rychlost vzduchu ve zbytku mistnosti, upravil jsem rozmezi
rychlosti vzduchu na 0,06 — 0,25 m/s. Vysledek je na obrazku ¢. 15 a podle mého nazoru tuto

rychlost spliiuje vétSina z mistnosti. Proto bych bral tento zplsob vétrani za dostacujici a

zadny dalsi zdroj vétrani bych nenavrhoval.

‘ “weloity 0.0 0.0z o.0g .11 013 015 016 o.1s 020 0.2z 023 U] [mis)

Obrazek 15: Oblasti s rychlosti vzduchu 0,06 — 0,25 m/s
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16 | teplomér o) SCHEMA TECHNICKE MISTNOSTI - VARIANTA 3
17 | elektricka topna ty¢




4. Varianta s primym vyuzitim elektriny z distribucni sité a vyrobou elektriny

. i navrzena
. plocha ) , pozadovana . . ) Cena
¢islo , , . tepelna vykon ..| pocet navrzend plocha celkova
) . mistnost mistnosti ) plocha rohoii .. . . - celkem
mistnosti ztrata [W] | [W/m2] rohozi jednotlivych rohozi [m2] plocha .
[m2] [m2] o [KE]
rohozi [m2]

0.01 posilovna 19,58 459 80 5,7 3 2,3 2,3 1,3 5,9 3065
0.04 sauna, whirlpool 20,93 619 160 3,9 2 2,1 2,1 4,2 3990
1.02 chodba 16,47 45 80 0,6 1 0,8 0,8 725
1.04 kuchyné + jidelna 23,08 490 160 3,1 4 0,8 0,8 0,8 0,8 3,2 3363
1.05 obyvaci pokoj 23,93 562 80 7,0 3 2,8 2,3 2,3 7,4 3560
1.07 koupelna 3,38 204 160 1,3 2 0,5 0,5 1,0 1235
1.08 vstup 9,68 769 160 4,8 3 1,6 1,6 1,6 4,8 4940
2.02 chodba 12,58 142 80 1,8 1 2,3 2,3 1121
2.03 koupelna 6,26 157 160 1,0 2 0,5 0,5 1,0 1235
2.04 loZnice 1 17,25 294 80 3,7 3 1,3 1,3 1,3 3,9 2242
2.05 loZnice 2 17,36 328 80 4,1 3 1,3 1,3 1,3 3,9 2242
2.06 loZnice 3 + Satna 19,81 617 80 7,7 4 2,3 2,3 2,3 0,8 7,7 3757

190,31 4 686 44,6 31 46,1 31475




Priloha €. 8: Hodinové bilance v jednotlivych obdobich roku s fotovoltaickou elektrarnou

Léto — pracovni den

Hodina | Osvétleni Zaqu,kova TV Vytapéni 3 Vykon FTV Prebytky | Spotfeba Spvoi.:re’ba’ zv
spotieba z FTV zFTV | vefejné sité

1 0,00 0,05 0,00 0,00 0,05 0,00 0,00 0,00 0,05

2 0,00 0,05 0,00 0,00 0,05 0,00 0,00 0,00 0,05

3 0,00 0,05 0,00 0,00 0,05 0,00 0,00 0,00 0,05

4 0,01 0,05 0,00 0,00 0,06 0,00 0,00 0,00 0,06

5 0,01 0,05 0,00 0,00 0,06 0,03 0,00 0,03 0,04

6 0,02 0,24 0,13 0,00 0,39 0,11 0,00 0,11 0,28

7 0,10 0,29 0,13 0,00 0,52 0,28 0,00 0,28 0,24

8 0,11 0,04 0,38 0,00 0,54 0,50 0,00 0,50 0,04

9 0,07 0,07 0,13 0,00 0,26 0,77 0,51 0,26 0,00

10 0,00 0,07 0,00 0,00 0,07 1,01 0,94 0,07 0,00
11 0,00 0,07 0,00 0,00 0,07 1,28 1,22 0,07 0,00
12 0,00 0,07 0,00 0,00 0,07 1,50 1,44 0,07 0,00
13 0,00 0,04 0,00 0,00 0,04 1,55 1,50 0,04 0,00
14 0,00 0,46 0,00 0,00 0,46 1,55 1,10 0,46 0,00
15 0,00 0,42 0,13 0,00 0,55 1,52 0,98 0,55 0,00
16 0,00 1,11 0,13 0,00 1,23 1,44 0,21 1,23 0,00
17 0,03 2,72 0,13 0,00 2,88 1,31 0,00 1,31 1,57
18 0,05 2,19 0,26 0,00 2,49 1,10 0,00 1,10 1,40
19 0,16 1,06 0,26 0,00 1,48 0,77 0,00 0,77 0,71
20 0,19 0,56 0,51 0,00 1,26 0,48 0,00 0,48 0,78
21 0,19 0,65 0,26 0,00 1,09 0,17 0,00 0,17 0,92
22 0,17 0,17 0,13 0,00 0,46 0,00 0,00 0,00 0,46
23 0,10 0,05 0,00 0,00 0,16 0,00 0,00 0,00 0,16
24 0,02 0,05 0,00 0,00 0,07 0,00 0,00 0,00 0,07
5= 1,23 10,56 2,56 0,00 14,35 15,37 7,89 7,48 6,87

Pocet letnich vSednich dnl 95 95 95 95 95

Celkové vykony béhem letnich vSednich dn( 1363,2 1460,3 749,8 710,5 652,6
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Priloha €. 8: Hodinové bilance v jednotlivych obdobich roku s fotovoltaickou elektrarnou

Léto — vikendovy den

. . . . Spotieba
Hodina | Osvétleni Zasuvvkova TV Vytapéni 2 Vykon FTV Prebytky | Spotreba zverejné

spotieba zFTV zFTV o

site

1 0,00 0,05 0,00 0,00 0,05 0,00 0,00 0,00 0,05
2 0,00 0,05 0,00 0,00 0,05 0,00 0,00 0,00 0,05
3 0,00 0,05 0,00 0,00 0,05 0,00 0,00 0,00 0,05
4 0,00 0,05 0,00 0,00 0,05 0,00 0,00 0,00 0,05
5 0,01 0,05 0,00 0,00 0,06 0,03 0,00 0,03 0,03
6 0,03 0,24 0,00 0,00 0,27 0,11 0,00 0,11 0,16
7 0,03 0,30 0,06 0,00 0,39 0,28 0,00 0,28 0,11
8 0,03 1,22 0,06 0,00 1,31 0,50 0,00 0,50 0,82
9 0,05 0,56 0,13 0,00 0,74 0,77 0,04 0,74 0,00
10 0,10 1,11 0,13 0,00 1,33 1,01 0,00 1,01 0,32
11 0,09 2,52 0,26 0,00 2,86 1,28 0,00 1,28 1,58
12 0,02 2,62 0,38 0,00 3,03 1,50 0,00 1,50 1,52
13 0,02 1,64 0,26 0,00 1,91 1,55 0,00 1,55 0,37
14 0,02 0,76 0,13 0,00 0,90 1,55 0,65 0,90 0,00
15 0,02 0,12 0,13 0,00 0,27 1,52 1,26 0,27 0,00
16 0,02 0,04 0,13 0,00 0,19 1,44 1,25 0,19 0,00
17 0,02 0,04 0,06 0,00 0,13 1,31 1,18 0,13 0,00
18 0,04 1,52 0,06 0,00 1,62 1,10 0,00 1,10 0,53
19 0,11 0,43 0,13 0,00 0,67 0,77 0,10 0,67 0,00
20 0,11 0,56 0,26 0,00 0,93 0,48 0,00 0,48 0,45
21 0,19 0,65 0,26 0,00 1,09 0,17 0,00 0,17 0,92
22 0,09 0,17 0,13 0,00 0,39 0,00 0,00 0,00 0,39
23 0,03 0,12 0,00 0,00 0,15 0,00 0,00 0,00 0,15
24 0,03 0,05 0,00 0,00 0,08 0,00 0,00 0,00 0,08
3= 1,07 14,91 2,56 0,00 18,54 15,37 4,48 10,90 7,64

Pocet letnich vikendovych dnl 38 38 38 38 38
Celkové vykony béhem letnich vikendovych dnd 704,5 584,1 170,1 414,0 290,5

Vykon osvétleni [kWh]
\I—‘
w1
o

1,00
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0,00
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Priloha ¢. 8: Hodinové bilance v jednotlivych obdobich roku s fotovoltaickou elektrarnou

Zima — pracovni den

B B Celkova . . .
Hodina | Osvétleni Zasuvvkova TV Vytapéni | potfeba | Vykon FTV Prebytky z Spotrebaz Spvo'fre’ba’zv
spotieba i FTV FTV verejné sité
energie
1 0,00 0,05 0,00 0,05 0,10 0,00 0,00 0,00 0,10
2 0,00 0,05 0,00 0,08 0,13 0,00 0,00 0,00 0,13
3 0,00 0,05 0,00 0,09 0,14 0,00 0,00 0,00 0,14
4 0,02 0,05 0,00 0,10 0,18 0,00 0,00 0,00 0,18
5 0,02 0,05 0,00 0,11 0,18 0,00 0,00 0,00 0,18
6 0,03 0,24 0,18 0,12 0,58 0,00 0,00 0,00 0,58
7 0,23 0,29 0,18 0,34 1,04 0,02 0,00 0,02 1,01
8 0,25 0,04 0,55 0,36 1,20 0,08 0,00 0,08 1,12
9 0,23 0,07 0,18 0,26 0,74 0,18 0,00 0,18 0,56
10 0,03 0,07 0,00 0,22 0,32 0,26 0,00 0,26 0,05
11 0,03 0,07 0,00 0,13 0,23 0,42 0,19 0,23 0,00
12 0,00 0,07 0,00 0,04 0,10 0,56 0,46 0,10 0,00
13 0,00 0,04 0,00 0,03 0,07 0,66 0,59 0,07 0,00
14 0,01 0,46 0,00 0,04 0,50 0,68 0,18 0,50 0,00
15 0,05 0,42 0,18 0,09 0,73 0,58 0,00 0,58 0,15
16 0,05 1,11 0,18 0,39 1,73 0,42 0,00 0,42 1,31
17 0,09 2,72 0,18 0,35 3,35 0,13 0,00 0,13 3,21
18 0,18 2,19 0,37 0,31 3,04 0,00 0,00 0,00 3,04
19 0,25 1,06 0,37 0,42 2,10 0,00 0,00 0,00 2,10
20 0,25 0,56 0,73 0,41 1,95 0,00 0,00 0,00 1,95
21 0,18 0,65 0,37 0,37 1,56 0,00 0,00 0,00 1,56
22 0,18 0,17 0,18 0,42 0,95 0,00 0,00 0,00 0,95
23 0,14 0,05 0,00 0,42 0,61 0,00 0,00 0,00 0,61
24 0,05 0,05 0,00 0,40 0,50 0,00 0,00 0,00 0,50
3= 2,28 10,56 3,65 5,56 22,05 4,02 1,42 2,60 19,46
Pocet zimnich vSednich dnd 166 166 166 166 166
Celkové vykony béhem zimnich viednich dn( 3660,9 666,7 235,6 431,0 3229,9
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Priloha €. 8: Hodinové bilance v jednotlivych obdobich roku s fotovoltaickou elektrarnou

Zima - vikendovy den

Hodina | Osvétleni Zésu‘{,kOVé TV Vytapéni )3 Vykon FTV Prebytky |Spotreba z Spvo'ffe,ba’zv
spotieba zFTV FTV verejné sité
1 0,00 0,05 0,00 0,14 0,20 0,00 0,00 0,00 0,20
2 0,00 0,05 0,00 0,17 0,22 0,00 0,00 0,00 0,22
3 0,00 0,05 0,00 0,17 0,23 0,00 0,00 0,00 0,23
4 0,02 0,05 0,00 0,18 0,26 0,00 0,00 0,00 0,26
5 0,02 0,05 0,00 0,19 0,26 0,00 0,00 0,00 0,26
6 0,04 0,24 0,18 0,20 0,66 0,00 0,00 0,00 0,66
7 0,09 0,30 0,18 0,38 0,94 0,02 0,00 0,02 0,92
8 0,19 1,22 0,55 0,40 2,36 0,08 0,00 0,08 2,27
9 0,17 0,56 0,18 0,42 1,33 0,18 0,00 0,18 1,15
10 0,15 1,11 0,00 0,37 1,62 0,26 0,00 0,26 1,36
11 0,10 2,52 0,00 0,19 2,81 0,42 0,00 0,42 2,39
12 0,07 2,62 0,00 0,06 2,75 0,56 0,00 0,56 2,19
13 0,05 1,64 0,00 0,05 1,74 0,66 0,00 0,66 1,07
14 0,05 0,76 0,00 0,05 0,85 0,68 0,00 0,68 0,17
15 0,10 0,12 0,18 0,06 0,46 0,58 0,12 0,46 0,00
16 0,10 0,04 0,18 0,40 0,72 0,42 0,00 0,42 0,30
17 0,16 0,04 0,18 0,37 0,76 0,13 0,00 0,13 0,63
18 0,19 1,52 0,37 0,31 2,39 0,00 0,00 0,00 2,39
19 0,22 0,43 0,37 0,44 1,46 0,00 0,00 0,00 1,46
20 0,24 0,56 0,73 0,43 1,96 0,00 0,00 0,00 1,96
21 0,21 0,65 0,37 0,39 1,61 0,00 0,00 0,00 1,61
22 0,12 0,17 0,18 0,48 0,95 0,00 0,00 0,00 0,95
23 0,10 0,12 0,00 0,48 0,69 0,00 0,00 0,00 0,69
24 0,05 0,05 0,00 0,47 0,57 0,00 0,00 0,00 0,57
3= 2,43 14,91 3,65 6,79 27,79 4,02 0,12 3,89 23,90
Pocet zimnich vikendovych dn( 66 66 66 66 66
Celkové vykony béhem zimnich vikendovych dnd 1834,1 265,1 8,2 256,9 1577,2

Vykon osvétleni [kwWh]
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Obdélnikovy prir — - 7 - —
bkt ek . a1 Plocha Rychlost PDYO(,j EkV|ve,1 Reynold- | Souginitel Tlakové Sf) ucm?m T,Iakov,e Celkoya Tlakovd ztrata | - P
Pritok | Délka Useku p -, | prito¢ného lentni o L, . .. | viazeného | ztraty mist- | tlak.ztrata koncového | Skrtici klapka | Celkové ztraty
. potrubi proudéni . o sovo &islo tieni ztraty tfenim P .
Usek Rozmér 1 Rozmér 2 prifezu priamér odporu nimi odpory Useku prvku
a b Q | A w U de Re Lambda Ptf Ksi Pksi Ptf Parm
[mm] [mm] | [m3hod] | [mm] [m2] [m/s] [m] [m] [-] [-] [Pa] [-] [Pa] [Pa] [Pa] [Pa] [Pa]
1 H 80 80 40 3100 0,006 1,7 0,320 0,080 9259 0,0342 2,52 13 2,47 4,99
2 H 80 100 75 1150 0,008 2,6 0,360 0,089 15432 0,0317 1,75 1,0 4,27 6,03
3 H 100 100 110 3650 0,010 3,1 0,400 0,100 20 370 0,0303 6,50 13 7,65 14,14
4 H 160 160 300 3150 0,026 3,3 0,640 0,160 34722 0,0269 3,53 0,3 2,00 5,54
5 H 160 160 400 2900 0,026 43 0,640 0,160 46 296 0,0259 5,58 2,0 23,74 29,31
6 H 160 160 510 1500 0,026 55 0,640 0,160 59 028 0,0252 4,55 2,0 38,59 43,14
= 103,1 32 0 135,1
Obdélnikovy praf iva- &ini : 4 4 7tra
cikovy prifez . o Plocha Rychlost DObYO(,j EkVIV&,l Reynold- | Souginitel | Tlakové Svoucm}tel T,Iakov,e Celkoya Tlakova ztrata | L
Pritok Délka Useku P .. | pritocného lentni . ., L viazeného | ztraty mist- [ tlak.ztrata koncového | Skrtici klapka | Celkové ztraty
. potrubi proudéni o o sovo &islo tieni ztraty tfenim P .
Usek Rozmér 1 Rozmér 2 prifezu priamér odporu nimi odpory Useku prvku
a b Q | A w U de Re Lambda Ptt Ksi Pksi Ptt Parm
[mm] [mm] | [m3hod] | [mm] [m2] [m/s] [m] [m] [-] [-] [Pa] [-] [Pa] [Pa] [Pa] [Pa] [Pa]
7 H 80 80 35 350 0,006 15 0,320 0,080 8102 0,0348 0,22 13 1,89 2,11
2 H 80 100 75 1150 0,008 2,6 0,360 0,089 15432 0,0317 1,75 1,0 4,27 6,03
3 H 100 100 110 3650 0,010 3,1 0,400 0,100 20370 0,0303 6,50 13 7,65 14,14
4 H 160 160 300 3150 0,026 3,3 0,640 0,160 34722 0,0269 3,53 0,3 2,00 5,54
5 H 160 160 400 2900 0,026 43 0,640 0,160 46 296 0,0259 5,58 2,0 23,74 29,31
6 H 160 160 510 1500 0,026 55 0,640 0,160 59 028 0,0252 4,55 2,0 38,59 43,14
= 100,3 23 15 138,3
Obdélnikovy prafez . Aloa Plocha Rychlost QObYO(,j Ekwvg- Reynold- | Souginitel Tlakové Sf) ucm,“el T,Iakov,e Ce”“‘(a Tlakova Z,tréta s s .
Pritok Délka Useku . -, | prato¢ného lentni . Y L viazeného | ztraty mist- [ tlak.ztrata koncového | Skrtici klapka | Celkové ztraty
. . . potrubi proudéni o . sovo ¢islo tfeni ztraty tienim P ,
Usek Rozmér 1 | Rozmér2 prifezu priamér odporu | nimi odpory useku prvku
a b Q | A w U de Re Lambda Ptf Ksi Pksi Pti Parm
[mm] [mm] | [m3hod] | [mm] [m2] [mis] [m] [m] [-] [-] [Pa] [-] [Pa] [Pa] [Pa] [Pa] [Pa]
8 H 80 80 35 5300 0,006 15 0,320 0,080 8102 0,0348 3,35 2,0 2,91 6,26
3 H 100 100 110 3650 0,010 3,1 0,400 0,100 20370 0,0303 6,50 13 7,65 14,14
4 H 160 160 300 3150 0,026 33 0,640 0,160 34722 0,0269 3,53 0,3 2,00 5,54
5 H 160 160 400 2900 0,026 43 0,640 0,160 46 296 0,0259 5,58 2,0 23,74 29,31
6 H 160 160 510 1500 0,026 55 0,640 0,160 59 028 0,0252 4,55 2,0 38,59 43,14
= 98,4 23 15 136,4
ObdéInikovy prifez Obvod Ekviva- i . . Soucinitel Tlakové Celkova | Tlakova ztrata
Pritok Délka Useku PIOCha, RyChI?SF prito¢ného lentni Reyn?,ld Souf: m,]td Tlak?ve, viazeného | ztraty mist- [ tlak.ztrata koncového | Skrtici klapka | Celkové ztraty
. . . potrubi proudéni o - sovo ¢islo tieni ztraty tienim P ,
Usek Rozmér 1 Rozmér 2 prufezu prumér odporu nimi odpory Useku prvku
a b Q | A w U de Re Lambda Ptf Ksi Pksi Ptf Parm
[mm] [mm] | [m3hod] | [mm] [m2] [mis] [m] [m] [-] [-] [Pa] [-] [Pa] [Pa] [Pa] [Pa] [Pa]
11 H 80 100 60 3200 0,008 2,1 0,360 0,089 12 346 0,0326 3,21 2,0 5,47 8,68
10 H 160 100 120 1950 0,016 2,1 0,520 0,123 17 094 0,0302 1,31 13 3,55 4,86
9 H 200 100 190 1750 0,020 2,6 0,600 0,133 23 457 0,0288 1,66 1,0 4,39 6,05
4 H 160 160 300 3150 0,026 33 0,640 0,160 34722 0,0269 3,53 0,3 2,00 5,54
5 H 160 160 400 2900 0,026 43 0,640 0,160 46 296 0,0259 5,58 2,0 23,74 29,31
6 H 160 160 510 1500 0,026 55 0,640 0,160 59 028 0,0252 4,55 2,0 38,59 43,14
Z= 97,6 28 15 140,6
Obdélnikovy prifez Obvod Ekviva- i . . Souginitel Tlakové Celkova | Tlakova ztrata
Pritok | Délka seku P(I)?rcuh; Rr)(l)cur:gi pritoéného lentni szi)(l)nfgilsdlo SO?;::],HCI ztrltla‘i?:r?im viazeného | ztraty mist- | tlak.ztrata koncového | Skrtici klapka | Celkové ztraty
Usek Rozmér 1 Rozmér 2 P P prifezu pramér 4 odporu | nimi odpory Useku prvku
a b Q | A w U de Re Lambda Ptt Ksi Pksi Ptt Parm
[mm] [mm] | [m3hod] | [mm] [m2] [m/s] [m] [m] [-] [-] [Pa] [-] [Pa] [Pa] [Pa] [Pa] [Pa]
12 H 80 100 60 150 0,008 2,1 0,360 0,089 12 346 0,0326 0,15 2,3 6,29 6,44
10 H 160 100 120 1950 0,016 2,1 0,520 0,123 17 094 0,0302 1,31 13 3,55 4,86
9 H 200 100 190 1750 0,020 2,6 0,600 0,133 23 457 0,0288 1,66 1,0 4,39 6,05
4 H 160 160 300 3150 0,026 33 0,640 0,160 34722 0,0269 3,53 0,3 2,00 5,54
5 H 160 160 400 2900 0,026 43 0,640 0,160 46 296 0,0259 5,58 2,0 23,74 29,31
6 H 160 160 510 1500 0,026 55 0,640 0,160 59 028 0,0252 4,55 2,0 38,59 43,14
= 95,3 28 15 138,3
Obdélnikovy priifez Obvod Ekviva- i . . Soucinitel Tlakové Celkova | Tlakova ztrata
Pritok Délka tseku PIOCha, RyChI?St, pritoéného lentni ReYn?,Id Soufm}tel Tlak?ve, viazeného | ztraty mist- | tlak.ztrata koncového Skrtici klapka | Celkové ztraty
3 y y potrubi proudéni . o sovo &islo tfeni ztraty tienim P .
Usek Rozmér 1 Rozmér 2 pritfezu primér odporu | nimi odpory Useku prvku
a b Q | A w U de Re Lambda Ptt Ksi Pksi Ptt Parm
[mm] [mm] | [m3hod] | [mm] [m2] [m/s] [m] [m] [-] [-] [Pa] [-] [Pa] [Pa] [Pa] [Pa] [Pa]
13 H 80 100 70 6200 0,008 2,4 0,360 0,089 14 403 0,0320 8,31 3,0 11,17 19,48
9 H 200 100 190 1750 0,020 2,6 0,600 0,133 23 457 0,0288 1,66 1,0 4,39 6,05
4 H 160 160 300 3150 0,026 3,3 0,640 0,160 34722 0,0269 3,53 0,3 2,00 5,54
5 H 160 160 400 2900 0,026 43 0,640 0,160 46 296 0,0259 5,58 2,0 23,74 29,31
6 H 160 160 510 1500 0,026 55 0,640 0,160 59 028 0,0252 4,55 2,0 38,59 43,14
= 103,5 39 0 1425
Obdélnikovy priifez . Al Plocha Rychlost PbYO(,j EkVIVE,I- Reynold- | Soucinitel Tlakové Sf) ucm,ltel Tllakov’e Celkoya Thakova z’trata Spomer ot s
Pritok | Délka tseku otrubi roudéni priitoéného lentni sovo &islo tfeni Jtrty tienim viazeného | ztraty mist- | tlak.ztrata koncového | Skrtici klapka | Celkové ztraty
Usek Rozmér 1 | Rozmér 2 P P prifezu primér Y odporu | nimiodpory|  Useku prvku
a b Q | A w U de Re Lambda Ptt Ksi Pksi Ptt Parm
[mm] [mm] | [m3hod] [ [mm] [m2] [m/s] [m] [m] [-] [-] [Pa] [-] [Pa] [Pa] [Pa] [Pa] [Pa]
14 H 100 100 100 6 300 0,010 2,8 0,400 0,100 18 519 0,0306 9,38 3,2 15,56 24,94
5 H 160 160 400 2900 0,026 43 0,640 0,160 46 296 0,0259 5,58 2,0 23,74 29,31
6 H 160 160 510 1500 0,026 55 0,640 0,160 59 028 0,0252 4,55 2,0 38,59 43,14
z= 97,4 40 0 1374
Obdeélnikovy prifez o a1 Plocha Rychlost Pb\v/m,j Ekwve}- Reynold- | Souginitel Tlakové Sf) ucm,ltel T,Iakov’e Celkoya Thakovd Z,trata Spmi ot A
Pratok | Délka seku otrubi roudini pritoéného lentni sovo &islo tFent Jtrdty tentm viazeného | ztraty mist- | tlak.ztrata koncového | Skrtici klapka | Celkové ztraty
Usek Rozmér 1 | Rozmér2 P p priifezu primér Y odporu | nimi odpory Useku prvku
a b Q | A w U de Re Lambda Ptt Ksi Pksi Ptt Parm
[mm] [mm] [ [m3hod] [ [mm] [m2] [m/s] [m] [m] [-] [-] [Pa] [-] [Pa] [Pa] [Pa] [Pa] [Pa]
15 H 100 100 110 6 500 0,010 3,1 0,400 0,100 20370 0,0303 11,57 1,0 5,88 17,45
6 H 160 160 510 1500 0,026 55 0,640 0,160 59 028 0,0252 4,55 2,0 38,59 43,14
= 60,6 62 15 137,6




Obdélnikovy prifez
N o Obvod Ekviva-
. Pritok | Délka seku| Flochd | Ryehlost | viva Sini
Usek Rozmér 1 | Rozmer2 Ul potrubi | proudeni | Pritosného | lentni Reynold- | Soutinitel | Tlakové Soucinitel | Tlakové | Celkovd | = ztrita 3
a b priifezu promer | *°Y° gislo tteni  |ztraty tfenim viazeného | ztraty mist- | tlak ztrata | koncového Skrtict Celkové
Q | A W 0 odporu | nimi odpory|  Gseku klapka ztraty
[mm] [mm] m3/h de Re Lambd ; - prvku
I [m3/hod] | [mm] [m2] [ m/s a Ptf Ksi Plsi y
H 100 100 90 4400 5 1 [m] [m] [-1 -1 [Pa] = Pti Parm
010 ) S
2 H 125 100 110 5000 0,013 ii el 0100 16667 | 0,0310 5,38 2.2 [8 26] L (Pa] [Pa] [Pa]
3 H 160 \ , 0,450 0.111 : . ' 14,04
160 300 3150 . : 18107 0,0304 514 :
2 " s 0,026 33 0,640 0.1 : 15 5,65 10,79
160 390 1450 ' 160 34722 0,0269 353 ’
> H 160 0026 42 0,640 0,160 : 05 334 6,87
160 510 . , 45 139 0,0260 26 ;
3200 0,026 55 0,640 0,160 .66 22 24,82 27.48
, 59 028 0,0252 971
: 1,0 19,29 29,00
Obdélnikovy pritfez X= 882 35 10 1332
N o Obvod Ekviva- -
. Pritok |Délkauseku| "iocha | Rychlost | viva i
Usek romer 1 | Rosmer 2 U otubi | proudeni prittocného | lentni Reyngld- Souginitel | Tlakove | Soucinitel Tlakové Celkova . -
a b pritfezu promer | Y0 gislo treni  |ztraty tfenim viazeného | ztrdty mist- | tlak.ztrdta | koncového Skrtici Celkove
Q ! A w U p odporu | nimi odpory|  Useku ku klapka ztraty
. v [mm] [mm] | [m3/hod] | [mm] [m2] o] oo e Re Lambda Pt Ksi Pksi Pt :
8 80 20 m [m] [-] - t Parm
6 050 0,006 [-] [Pa] [- h
2 H 125 100 110 5000 0013 2‘3 0,320 0,080 4630 0,0373 1.34 2 5] [1 fgl [Pa) LPa] [Pa) [Pa]
3 H 160 . ; 0,450 0111 : ' ’ 2,53
160 300 3150 . : 18107 0,0304 514 -
2 " T 0,026 33 0,640 0.1 ' L5 5,65 10,79
160 390 1450 : 160 34722 | 0,0269 353 ’
5 0,026 4,2 0 d : 0.5 3,34 6.8
H 160 60 o0 200 v 640 0,160 45139 0,0260 2,66 22 il
) 55 0,640 0,160 59 028 0,0252 ' Y s 2118
: 9,71 1,0 19,29 29,00
Obdelnikovy prifez I= 6.7 45 10 1317
N o Obvod Ekviva- -
. Pritok | Délka seku| Flochd | Ryehlost | viva i
Usek Rozmér 1 | Rozmér2 Ul potrubi | proudeni | Pritosného | lentni Reynold- | Soutinitel | Tlakové Soutinitel | Tlakové | Celkova |  zita
a b prifezu promer | Y0 gislo treni  |ztraty tfenim viazeného | ztraty mist- | tlak ztrata | koncového Skrtici Celkové
™ Q | A W 0 ™ odporu | nimi odpory|  useku prvku Klapka ztréty
10 H m] | [mm] |[mShod]| [mm] | [m2] [mis] [m] Re Lambda Pt Ksi Psi o
80 80 50 m [m] [-] - t Parm
1300 0,006 [-] [Pa] [- h
9 H 160 100 140 7100 0,016 ;'2 0,320 0,080 11574 0,0333 160 2 2] [6 :3] LPa] [Pa] [Pa] [Pa]
8 H 160 . A 0,520 0,12 ' : , 8,13
100 160 2250 : 123 19943 0,0297 6.37 :
7 0 150 0,016 28 0,520 0,123 ' 12 447 10,83
100 190 1250 d : 22792 0,0292 2,59 -
3 H o 0,018 2,9 0,560 0,129 ' 1.2 5,83 8.43
160 300 3150 : : 25132 0,0287 151 d
2 v o 0,026 33 0,640 0,160 ' 1.2 6,50 8,01
160 390 1450 . : 34722 0,0269 35
0,026 42 . 53 05 334
> H 160 160 510 3200 % : 0,640 0,160 45139 | 0,0260 266 > 6,87
,026 55 0,640 : : 24,82 27,48
0,160
, 59 028 0,0252 9,71 1,0 19,29 29,00
Obdélnikovy prifez X- 98,8 25 10 133,8
o P Obvod Ekviva- :
. Pritok | Délka aseku| Plocha | Rychlost | viva i —
Usek Rozmer 1 | Rozmer 2 potrubi proudzni pritto&ného lentni RE‘V”?ld- Soutinitel [ Tlakové Sf)ucmfml Tlakové Celkova Jirdta i}
2 ) 5 priffezu primer | SOVO dislo treni  |ztréty tfenim V'age"e}‘o ztréty mist- | tlakztréta | koncového Skrtict Celkove
| A W U odporu | nimi odpory|  Useku klapka Ztrat
[mm] [mm] de Re L - prvku y
m [ m3/hod ] [mm] [m2] Tl ambda Ptr Ksi Pksi Pt
H 100 100 90 150 0,010 2 o [m] [-] [-1 [Pa] [-] [P .
B - a
Z H 160 100 140 7100 0,016 2'2 0,400 0,100 16 667 0,0310 0.18 y ; 66] [Pa] [Pa] [Pa] [Pa]
H 160 100 . : 0,520 0,123 19 94 : . . 8,85
160 2 250 0.0 : 3 0,0297 6,37 12
7 H 180 016 28 0,520 0,12 ' : 447 10,83
100 190 1250 ' 123 22792 0,0292 259 '
3 H 160 0018 29 0,560 012 : 12 583 Yo
160 300 3150 : 129 25132 0,0287 151 :
4 H 160 0,026 33 0,640 0.160 ' 12 6,50 801
160 390 1450 ' ' 34722 0,0269 353 -
s 0,026 4.2 0 ' ' 05 3,34 6,87
H 160 160 510 3200 0,026 o 0.180 45139 | 0,0260 2,66 22 .
, 55 0,640 0,160 : ’ 24,82 27,48
, 59 028 0,0252 971
: 10 19,29 29,00
Obdélnikovy prifez z= 995 35 0 1345
o P Obvod Ekviva- -
. Pritok | Délka asek Plocha Rychlost N viva —
Usek Rozmér 1 | Rozmér 2 ! potrubi proudéni prito¢ného lentni Reyngld- Soutinitel | Tlakové S.O u01n3te1 Tlakoveé Celkova ztrata &
a b ) I A prifezu primer | °° gislo tieni  |ztraty tienim V';‘g;;‘f:o r?itrl’;:’l_ty (;m’st— tlak.ztrata | koncového ka:" Celkové
W U 1 odpory Useku apka 7tra
- [mm] [mm] | [m3/hod] | [mm] [m2] T = de Re Lambda Pi Ksi Pksi o prvku raty
H 30 80 m [m] R Parm
20 3550 0,006 [-] [-] [Pa] [-
8 H 160 100 160 2250 0016 gz 0,320 0,080 4630 0,0373 0,79 3 2] [1P:2] [Pa] [Pa] [Pa] [Pa]
7 H 180 . ) 0,520 0,123 : - J 231
100 190 1250 : : 22792 0,0292 2,59 -
3 H 160 0,018 29 0,560 012 : 12 5,83 543
160 300 3150 : 1129 25132 0,0287 1,51 -
4 H 160 0,026 33 0,640 0.160 : 12 6,50 .01
160 390 1450 . : 34722 0,0269 353 -
5 H 160 0,026 4.2 0,640 0.16 : 05 334 687
160 510 . 1160 45139 0,0260 5 .
3200 0,026 55 0,640 0,160 .66 22 24,82 27.48
, 59 028 0,0252 971
) 1,0 19,29 29,00
Obdélnikovy priifez = 82,1 45 0 127,1
o L Obvod Ekviva- :
. Prittok | Délka Usek Plocha Rychlost . va Cini
Usek O . Ul otrubi proudéni prittoéného lentni Reynqld- Souginitel | Tlakové Sf)ucmnel Tlakové Celkova strata
a b prifezu pramér sovo &islo treni ztraty tienim viazen¢ho | ztrty mist- | tlak.ztrata | koncového Skrtici Celkove
Q [ A W 0 . odporu | nimi odpory|  Gseku vku klapka ztraty
1 H [mm] | [mm] |[m3hod]| [mm] | [m2] | [mis] [m] - Re Lambda | P Ksi Pl - :
8 80 30 m [m] [-] B tF Parm
4800 0,006 [ [Pa] [- P
; - it 100 19 125 | 0018 iz 0320 | 0080 | 69044 | 00355 | 227 2 5] [2 27] L) [Pa] [Pa] [Pa]
H 160 160 . . 0,560 0,129 25132 : ' : 4,94
300 3150 0,02 - 0,0287 1,51 12
4 H 160 026 33 0,640 0,160 ' , 6,50 .01
160 390 1450 . : 34722 0,0269 353 -
5 H 160 0,026 42 0,640 0,16 : 05 334 6.87
160 510 . 1160 45139 0,0260 5 .
3200 0,026 55 0,640 0,160 86 22 24,82 27,48
, 59 028 0,0252 971
) 1,0 19,29 29,00
Obdélnikovy priez = 76,3 40 15 131,3
N o Obvod Ekviva- -
§ Pritok | Délka dseku|  F1O2 Rychlost viva T
Usek Rozmér 1 | Rozmér 2 potrubi proudsni pritoéného lentni ReyanId- Souginitel | Tlakové S?Ucmltel Tlakové Celkova Tlakova
2 5 5 | priffezu primer | °° gislo treni Ztraty tienim Vrajeného ztréty mist- | tlak.ztrata Jirdta Skrtici Celkové
A w odporu | nimi od ( . klapk 4
u pory| dseku pka t
m [mm] [mm] | [m3/hod]| [mm] [m2] el - de Re Lambda Pt Ksi o = koncového 2trity
H 100 100 m [m] ; ¥ arm
9% 2650 0.01 [-] [-] [Pa] 3
4 H 160 160 390 1450 o'ozg 25 0,400 0,100 16 667 0,0310 302 [1 2] [4Pa] [Pa] [Pa] [Pa] [Pa]
5 X 42 L i , 73 7
H 160 160 510 3200 | 002 0640 | 0160 | 45139 | 00260 | 266 2.2 2
) 55 0,640 0,160 59 028 0,0252 Y 22 2178
) 9,71 1,0 19,29 29,00
Obdélnikovy priifez z= 644 60 10 134.4
o o Obvod Ekviva- -
i Pritok | Délka tseku| F1°%2 Rychlost viva i
Usek Rozmér 1 | Rozmér 2 Ul ootrubi | proudeni | Pritotného | lentni Reynold- | Soutinitel | Tlakové Soucinitel | Tlakové | Celkovd | atrita
w u ory|  Useku pka ztrat
[mm] [mm] | [m3/hod] | [mm] [m2] v de Re Lambda Pt Ksi e - prvku raty
16 H 125 100 100 3600 0.0 [m/s] [m] [m] [-] [-] [Pa] [-1 ~ = Parm
013 -
15 H 125 100 120 900 0,013 Z 0,450 0,111 16 461 0,0307 310 — [GP;] [Pa] [Pa] [Pa] [Pa]
5 H 160 . . 0,450 0,111 : ’ ' 9.94
160 510 . : 19 753 0,0300 1 J
3150 0,026 55 0,640 0,160 59 028 0,0252 - = >3 Sl
] 9,56 1,0 19,29 28,85
Obdélnikovy priifez z= 453 75 10 1303
o o Obvod Ekviva- -
. Pritok | Délka Gsek Plocha Rychlost N viva .
Usek Rozmér 1 | Rozmér 2 Ul ootrubi | proudeni | Pritotného | lentni Reynold- | Soutinitel | Tlakové Soucinitel | Tlakové | Celkovd | = ztrata
" . priffezu primer | S°° &islo treni  |ztrity tfenim viazeného | ztraty mist- | tlak.ztrata | koncového Skrtici Celkové
Q [ A w 0 . odporu | nimi odpory|  tseku kU klapka 2rity
17 [mm] | [mm] | [m3hod]| [mm] [m2] [mis] [m] - i Lambda Pt Ksi Psi P ’
H 80 a0 m [m] _ tF Parm
20 300 0,006 L] [-] [Pa] [-
15 H 125 100 120 900 0~013 09 0,320 0,080 4630 0,0373 007 . 2] [1Pa] [Pa] [Pa] [Pa] [Pa]
> H 160 160 ' 27 0,450 0,111 19753 ’ 04 111
510 3150 0026 0,0300 1,09 12
: 55 0,640 0,160 : >.38 647
, 59 028 0,0252 9,56 10
J ) 19,29 28,85
z= 36
4 50 45 131,4
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Datum tisku: 31.05.2018
Rezim vypocétu: vytapéni

1 Souhrnné udaje

Stavba: Nulovy dim

Misto: Dolni Bukovsko Zadavatel:
Zpracovatel:

Zakazka: Radiatory.gdw Archiv:

Projektant:  Filip Novotny

Datum: 27.05.2018

E-mail; filip.novot@seznam.cz Telefon: 608250336
2 Mistnosti
2.1 Provozni skupina 999 DIMOS tw1 = 45,0 °C At=10,0K
U.C.M. Popis Ap | Aup | At | Ldp | Ldl t; Qwe | Qwe | Qu | AQ | Qui | Qi | Q
m? m? m? m m °C w w w w % R
sauna, whirlpool | 1,0 | 1,0 | 0,0 240 | 119 | 119 | 121 2 1 101,7 | O
koupelna 1,0 | 1,0 | 0,0 24,0 | 100 | 100 98 | -2 98,0 | O
vstup 1,0 | 1,0 | 0,0 10,0 | 657 | 657 | 656 | -1 998 | 0
koupelna 1,0 | 1,0 | 0,0 24,0 57 57 63 6 | 1105 | 0
> | 40 40 | 00 ] 00 | 0,0 933 | 933 | 938 5 00
Vykon otopnych téles 938 W
2.2 Provozni skupiny celkem
Ap At Quic Qumu Qui AQ Qui Qq Qre Qu | Qra | Qe+ Q1e+Qu+Qpgl
m? m? w w w % w w w w w
4,0 0,0 933 933 938 5 100,5 0 938 0 0 938




Dimenzovani otopnych soustav DIMOSW - GDSW v.5.4.1 © PROTECH spol. s r.o.
960258 - CVUT FS katedra TZB Datum tisku: 31.05.2018
Radiatory.gdw Rezim vypocétu: vytapéni

3 Energeticka bilance mistnosti

3.1 Provozni skupina €islo 999 DIMOS tw1 =45,0 °C At=10,0 K

u.C.m. Popis Ap | At | t | Qw | Quw |AQ| Qm |Q4|QuZdroj Specifikace Délka| A |Vykon

m>|m?| °C | W | W |[W| % |[WW m m?3 W

sauna, whirlpool | 1,0 | 0,0 | 24,0 | 119 | 121 | 2| 101,7 | O -01 | KLC-122050-00 121
koupelna 1,010,0| 24,0100 98 |-2| 98,00 -01 | KLC-070075-00 98

vstup 1,01 0,0| 10,0 | 657 | 656 | -1 99,8 | 0 -01 | FKE 160/15/28-NPORU1 328

-02 | FKE 160/15/28-NPORU1 328

koupelna 1,010,0],240| 57| 63| 61105 |0 -01 | KLC-070045-00 63

Vykon otopnych téles 938 W
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Rezim vypocétu: vytapéni

4 Regulace spotrebicli - mistnosti

2. RP - Sroubeni
pr.

U.C.M.| O.S. Specifikace Q At M 1.RP - ventil, 3. RP - Sroubeni
w K kg-h' | RP ozn. pr. | DN | N/P ozn.
-01 | KLC-122050-00 119 | 10,0 | 10,3 | 1 | Eclipse15 | R | 15 | 1,2 | Regulux
-01 | KLC-070075-00 100 | 10,0 86 | 1 | Eclipse15 | R | 15 | 1,0 | Regulux
-01 | KLC-070045-00 57 | 10,0 49 | 1 | Eclipse15 | R | 15 | 1,0 | Regulux
-01 | FKE 160/15/28-NPORU1 | 329 | 10,0 | 284 | 1 | Eclipse15 | R | 15 | 3,0 | Regulux
-02 | FKE 160/15/28-NPORU1 | 329 | 10,0 | 284 | 1 | Eclipse15 | R | 15 | 3,0 | Regulux

00000

DN
15
15
15
15
15

~
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Datum tisku: 31.05.2018

Rezim vypocétu: vytapéni

5 Vypocet usektl. Metoda vypoctu: po vétvich.

5.1 Vypocet useku vétve V1 - t,; = 45,0 °C; vykon pozadovany

Radiatory
Vétev| ¢u |O.S.| Q L |DN M w ¥Z |Aps| Apu 1.a2.RP |DNv| N/P | kv DTrs |dif
w m di xs |kg-h™'| m-s™ Pa| Pa m3-h'| Pa |Pa

V1 |1 [-02 329|200 10| 10x1 | 28,4 | 0,158 | 6,63 | 4 177 | Eclipse (R) | 15| 3,00 15047 | 0
V1 |1z 2,00 | 10 | 10x1 | 28,4 | 0,158 | 7,00 200 | Regulux | 15| 4,00 | 1,31

V1|2 [-01]329|0,10| 10 | 10x1 | 28,4 | 0,158 | 4,54 | 4 61 | Eclipse (R) | 15| 3,00 15317 | 0
V1 | 2z 0,10 | 10 | 10x1 | 28,4 | 0,158 | 3,22 46 | Regulux | 15| 1,59 | 0,51

V1 | 3 658 | 1,30 | 12 | 12x1 | 56,7 | 0,203 | 6,43 215

V1 | 3z 1,30 | 12 | 12x1 | 56,7 | 0,202 | 4,00 155

V1| 4 |-01 57 | 550 | 10 | 10x1 | 4,9 | 0,027 | 12,00 49 | Eclipse (R) | 15| 1,00 15800 | 0
V1 | 4z 5,50 | 10 | 10x1 | 4,9 | 0,027 43| Regulux | 15| 1,25 | 0,39

Vi |5 |-01|100| 7,20 | 10 | 10x1 | 8,6 | 0,048 | 40,11 150 | Eclipse (R) | 15| 1,00 15510 | 0
V1 | 5z 7,20 | 10 | 10x1 | 8,6 | 0,048 | 12,00 138 | Regulux | 15| 1,25 | 0,39

V1 | 6 815|590 | 12 | 12x1 | 70,2 | 0,251 | 9,12 1016

V1 | 6z 590 | 12 | 12x1 | 70,2 | 0,250 | 9,34 902

vi |7 |-01|119]| 580 | 10 | 10x1 | 10,3 | 0,057 | 17,13 128 | Eclipse (R) | 15| 1,20 17292 | 0
V1 |7z 5,80 | 10 | 10x1 | 10,3 | 0,057 | 57,89 213 | Regulux | 15| 1,25 0,39

V1 | 8 934 | 1,50 | 15| 15x1 | 80,5 | 0,170 | 2,00 87

V1 | 8z 1,50 | 15| 15x1 | 80,5 | 0,169 | 2,00 78
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Datum tisku: 31.05.2018
Rezim vypocétu: vytapéni

6 Popis usekut

6.1 Useky vétve V1 Radiatory

\VVétev, Useky Spotrebic 1.a2.RP Trubka

gu | épu | 0.S. U.C.M. Specifikace Ozn DNv| N/P Ozn. DN | dyxs
\Al 1 3 | -02 FKE 160/15/28-NPORU1 | Eclipse (R) | 15 | 3,00 | SUPERSAN1 | 10 | 10x1
V1 | 1z | 3z Regulux 15 | 4,00 | SUPERSAN1 | 10 | 10x1
V1| 2 3 | -01 FKE 160/15/28-NPORU1 | Eclipse (R) | 15 | 3,00 | SUPERSAN1 | 10 | 10x1
V1 | 2z | 3z Regulux 15 | 1,59 | SUPERSAN1 | 10 | 10x1
Vi | 3 6 SUPERSAN 1 | 12 | 12x1
V1 | 3z | 6z SUPERSAN 1 | 12 | 12x1
Vi | 4 6 | -01 KLC-070045-00 Eclipse (R) | 15 | 1,00 | SUPERSAN1 | 10 | 10x1
V1 | 4z | 62 Regulux 15 | 1,25 | SUPERSAN1 | 10 | 10x1
V1| 5 6 | -01 KLC-070075-00 Eclipse (R) | 15 | 1,00 | SUPERSAN1 | 10 | 10x1
V1 | 5z | 6z Regulux 15 | 1,25 | SUPERSAN1 | 10 | 10x1
Vi | 6 8 SUPERSAN 1 | 12 | 12x1
V1 | 6z | 8z SUPERSAN 1 | 12 | 12x1
Vi | 7 8 | -01 KLC-122050-00 Eclipse (R) | 15 | 1,20 | SUPERSAN1 | 10 | 10x1
V1 | 7z | 8z Regulux 15 | 1,25 | SUPERSAN1 | 10 | 10x1
V1| 8 0 SUPERSAN 1 | 15 | 15x1
V1 | 8z | 0z SUPERSAN 1 | 15 | 15x1

Izolace

Ozn. d(mm)
Mirelon PRO 10,00
Mirelon PRO 10,00
Mirelon PRO 10,00
Mirelon PRO 10,00
Mirelon PRO 12,00
Mirelon PRO 12,00
Mirelon PRO 10,00
Mirelon PRO 10,00
Mirelon PRO 10,00
Mirelon PRO 10,00

s(mm)
20,00
20,00
20,00
20,00
20,00
20,00
20,00
20,00
20,00
20,00
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Datum tisku: 31.05.2018
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7 Seznam vyrobk pro:
VSechny vétve

7.1 Seznam téles

PocéetCenal/1ks

Znacka Kat Model Typ LT Specifikace
mm
KORADO konvektory 20 | P70 | KORAFLEX FKE FKE 15/28 | 1600 | FKE 160/15/28-NPORU1 2
KORADO télesa 2017 P70 | KORALUXLINEAR CLASSIC | KLC 1220 500 | KLC-122050-00 1
KORADO télesa 2017 P70 | KORALUXLINEAR CLASSIC | KLC 700 450 | KLC-070045-00 1
KORADO télesa 2017 P70 | KORALUXLINEAR CLASSIC | KLC 700 750 | KLC-070075-00 1
7.2 Seznam ventill
Znacka Kat KC Typ |DN]| kvs | Provedeni | Objednaci [Po&etCena/MJCenaMéna
m3-h-! Cislo
IMI - HEIMEIER | P70 | IMI 15101 | Regulux | 15| 1,310 | R - rohovy | 0351-02.000 5
7.3 Seznam ventilii s kddem 221
Znacka Kat KC Typ DN | kvs |Prov.| Np | Objednaci |Prutok|Fc-FcH | Cena |[ks Cena M
m3-h-! Cislo [-h- kPa |zaMJ
IMI - HEIMEIER | P70 | IMI 12011 | Eclipse (R) | 15 | 0,000 1,0 | Eclipse 15 | 10,0 | 10-60 2
0,000 1,2 | Eclipse 15 | 12,0 | 10-60 1
0,000 3,0 | Eclipse 15 | 30,0 | 15-60 2
7.4 Seznam trubek
Znacka Kat KC Typ DN | dixs |Objednacii L [Cena/MJCenaMéna
mm Cislo m
médéné trubky | P70 | CUT 6101 | SUPERSAN1 | 10 | 10x1 41,20
12 | 12x1 14,40
15 | 15x1 3,00
7.5 Seznam izolaci
Znacka Kat KC Typ d; S Objednaci L S
mm mm Cislo m m?
MIRELON | P70 | MIR 101 | Mirelon PRO 20 mm | 10,00 | 20,00 | MIRELON PRO d10/20 m | 29,60 22
Mirelon PRO 20 mm | 12,00 | 20,00 | MIRELON PRO d12/20 m 2,60 23

Cena/MJ Cena Ména

642

703

Cena

11372
1755
1257
1360

15744

Ména

Ké
Ké
Ké
K&
K&
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